
Psychologia rozwojowa

Dla studentów pedagogiki, psychologii, lub dla amatorów

Poziom trudności: Średni

1. Okres adolescencji to inaczej:

A - starości

B - dzieciństwa

C - dojrzewania

D - antropauzy

2. Teratogeny to inaczej czynniki które zaburzają rozwój:

A -  postnataly

B - prenatalny

C - zmysłów w okresie niemowlęcym

D - zmysłów w okresie poniemowlęcym.

3. Który z odruchów polega na unoszeniu kończyn do góry i przyciąganiu ich do siebie przez

noworodka?

A - Moro

B - Babińskiego

C - chwytny

D - marszu automatycznego

4. Który schemat przedstawia prawidłowy rozwój krzywizn kręgosłpua:

A - lordoza szyjna, lordoza lędźwiowa, pierwotna klifoza

B - pierwotna klifoza, lordoza szyjna, lordoza lędźwiowa.

C - pierwotna klifoza, lordoza lędźwiowa, lordoza szyjna.

D - lordoza szyjna, pierwotna klifoza, lordoza lędźwiowa.

5. Chwyt dłoniowo- łokciowy ma miejsce w:

A - 1-3 m-c

B - 4-5 m-c

C - 5-6 m-c

D - 12 m-c
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6. Raczkowanie następuje w miesiącu:

A - 3

B - 5

C - 7

D - 9

7. Holfraza to wypowiedź ilu wyrazowa?

A - 1

B - 2

C - 3

D - 4

8. między 4-5 r.ż. ma miejsce rozwój dziecięcych teorii umysłu, przejawiający się w:

A - egocentryźmie

B - prawdomówności

C - kłamstwie

D - abstrahowaniu

9. Kiedy dziecko próbuje stawiać pierwsze kroki samodzielne ?

A - 5 m-c

B - 12 m-c

C - 1,5 roku.

D - 2 lata

10. Okres średniego dzieciństwa trwa:

A - 2-3 lat

B - 3-6 lat.

C - 4-6 lat

D - 4-7 lat.

11. Jak nazywają ię specyfizne rysunki dziecka między 3-5 r.ż.

A - głowonogi

B - idioplastyki
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C - fizjoplastyki

D - bazgroły
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Karta odpowiedzi

1. C

2. B

3. A

4. B

5. C

6. D

7. A

8. C

9. B

10. C

11. A
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